



NOTA INFORMATIVA “ERRATA” EN EL PCAP

Advertida la existencia de errata en la transcripción de la fórmula para la valoración del criterio de adjudicación cuantificable incluido entre las mejoras de calidad señaladas en el Anexo I, apartado I) del PCAP, identificado como “2.1.- Mejora en la frecuencia de lavado de contenedores”, producida con motivo de la conversión del documento original de Word a pdf, tal y como se evidencia de la documentación obrante en el expediente de esta contratación, se pone en conocimiento de los posibles interesados en la licitación.

DONDE dice:

$$POfi = 2,5\tilde{A} - Ofi/Ofmax$$

DEBE decir:

$$POfi = 2,5 \times Ofi/Ofmax$$

La Jefa del Servicio de Contratación y Patrimonio

Firma 1 de 1
Maria Hurtado Meca
28/08/2024
Jefe/a Servicio Contratación y Patrimonio



Para descargar una copia de este documento consulte la siguiente página web

Código Seguro de Validación a8376b8a92744b9fb70410deb3da2d33001

Url de validación <https://sedeelectronica.mutxamel.org/validar/verificadorfirma.asp>

Metadatos Origen: Origen administración Estado de elaboración: Original

